

**Tiszaigar Község Önkormányzat
Polgármesterétől
5361 Tiszaigar, Dózsa György u. 19.
Tel. / Fax: 59 / 513 - 017**

MEGHÍVÓ

Tiszaigar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - rendkívüli ülését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. § - ában meghatározott feladatkörömben eljárva összehívom, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés időpontja: 2016. október 27. napján 8 óra 00 perc

Az ülés helye: Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme,
5361 Tiszaigar, Dózsa György út 19.

Az ülés napirendi pontjai:

1.) **Napirend:** A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és Tiszaigar Község Önkormányzata között, a Tiszaigar, Dózsa György út 19. szám alatti ingatlan közös üzemeltetése tárgyában kötött megállapodás módosítása
Előadó: Szilágyi László polgármester


2.) **Napirend:** Tanácsadói feladat végrehajtásáról szóló jelentés ismertetése
Előadó: Szilágyi László polgármester

3.) **Napirend:** Általános iskolai felvételi körzethatárokkal kapcsolatos testületi véleményezés
Előadó: Szilágyi László polgármester

A napirendi pontok fontossága miatt megjelenésére feltétlenül számítok.

T i s z a i g a r, 2016. október 24.






Tisztelettel:


/: Szilágyi László./
polgármester






J E L E N L É T I Í V

Tiszaigar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. október 27-én tartandó ülésére.

Szilágyi	László	polgármester	
Kovácsné Szabó	Tünde	alpolgármester	
Bertók	Péter	képviselő	
Fodor	Ottó	képviselő	
Tüdös	Benjaminné	képviselő	

M E G H Í V O T T

Füzesiné Nagy	Zita	jegyző	
Farkas	Ágnes	aljegyző	
Illés	Róbert	rnö. elnök
Drágán	Ferencné	jegyzőkönyvvezető	

Tiszaigar Község Önkormányzat
Polgármestere
5361 Tiszaigar, Dózsa György út 19.

Iktatószám:489-2/2016/A1

ELŐTERJESZTÉS

Tiszaigar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2016. október 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és Tiszaigar Község Önkormányzata között, a Tiszaigar, Dózsa György út 19. szám alatti ingatlan közös üzemeltetése tárgyában kötött megállapodás módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal kezdeményezte az általa és önkormányzatuk által 2013. január 31-én, az Önkormányzati Hivatal közös használata során felmerülő üzemeltetési költségek megosztása tárgyában kötött megállapodás módosítását.

A módosító javaslat a megállapodás két pontját érinti, a változások az alábbiak:

- A 2. pontból kikerül a negyedéves átalánydíj meghatározása, azaz egységesen a havidíjas fizetés lesz a gyakorlat.
- Az 5.f) pontba pedig az aktuális év, azaz a 2016. év kerül meghatározásra, változatlan havi átalánydíjjal.

Az Önkormányzat számára ezek a javaslatok semmiféle hátránnyal nem járnak, ezért a megállapodás módosításának elfogadását javaslom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Tiszaigar, 2016. október 24.

 Szilágyi László
polgármester

Határozati javaslat

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és Tiszaigar Község Önkormányzata között, a Tiszaigar, Dózsa György út 19. szám alatti ingatlan közös üzemeltetése tárgyában kötött megállapodás módosítása

Tiszaigar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és Tiszaigar Község Önkormányzata között 2013. január 31-én, a Tiszaigar 300. hrsz. alatt felvett, természetben a Tiszaigar, Dózsa György út 19. szám alatt lévő ingatlan közös üzemeltetése tárgyában létrejött megállapodás módosítását, e határozat melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza Szilágyi László polgármestert, hogy a megállapodás-módosítást aláírja.

Határidő: 2016. október 31.

Végrehajtásért felelős: Szilágyi László polgármester

melléklet a határozathoz

MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁS I.

amely létrejött egyrészről

Tiszaigar Községi Önkormányzat, *mint tulajdonos* – továbbiakban: Önkormányzat
képviseli: Szilágyi László, polgármester.
székhely: 5361 Tiszaigar, Dózsa György út 19.
bankszámlaszáma: 70100011-11083511
adószáma: 15733249-2-16

másrészről

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, *mint használati jog jogosultja* – továbbiakban: Kormányhivatal
képviseli: **Dr. Kállai Mária** kormány megbízott
székhely: 5000 Szolnok, Kossuth L. út 2.
bankszámlaszáma: 10045002-00299602-00000000
adószám: **15789381-2-16**
(továbbiakban: együttesen: **Felek**) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

- 1.) Felek a közöttük 2013. január 31-én a Tiszaigar 300. hrsz. alatt felvett, természetben a Tiszaigar, Dózsa György út 19. szám alatt lévő ingatlan közös üzemeltetése tárgyában létrejött megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) az alábbiak szerint módosítják:
- 2.) A Megállapodás III. Üzemeltetési költségek 2.. és 5/f. pontja helyébe az alábbi szöveglép:

2./ A Felek megállapodnak abban, hogy az épületüzemeltetés költségeinek megosztása érdekében - az előző évi költségeken alapuló - havi átalánydíjat határoznak meg, melynek összege az előző évi számlák figyelembe vételével, a mellékelt számítások szerint, alaprajzok - táblázatok adatai alapján történik. Felek az átalánydíjat az előző év díjaira és az inflációra figyelemmel, minden évben - az elszámolás ismeretében - felülvizsgálják, és szükség szerint módosítják.

A felek megállapodnak abban, hogy az infokommunikációs rendszer üzemeltetéséhez fűződő költségek számlázási alapja az Önkormányzat

részére ténylegesen kiszámlázott havi díj, illetve az eseti jelleggel felmerülő tényleges költség az 4-8. számú mellékletben meghatározott arányok figyelembe vételével történik.

Felek rögzítik, hogy az infokommunikációs költség elszámolásának alapját negyedévente felülvizsgálják.

Az Önkormányzat minden tárgynegyedévet követő hónap 15. napjáig számláz a Kormányhivatal részére, aki a számlákat annak kézhezvételétől számított 30

2

napon belül, átutalással köteles megfizetni. A teljesítésigazolás a járási hivatalvezető feladata. A Kormányhivatal késedelmes teljesítés esetén a Ptk. 301/A. § szerinti késedelmi kamatot köteles fizetni.

5./ **Épületüzemeltetési költségek:**

f.) Az **épületüzemeltetési költségekre** Felek, 2016. évre **370 Ft/hó** átalányt határoznak meg.

3.) Felek megállapodnak abban, hogy 2016.11.01-től a Megállapodás 4.5.7. számú melléklete adattartalom nélkülivé válik, ezért nemleges.

4.) Jelen megállapodás módosítás 2016. november 01. napjától lép hatályba. A Megállapodás módosítással nem érintett rendelkezéseit a Felek változatlan tartalommal magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

Jelen Megállapodás módosítás két számozott oldalból áll és 7, azaz hét, egymással megegyező példányban készült, melyet szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Tiszaigar, 2016. Szolnok, 2016.

.....
Szilágyi László
polgármester
Önkormányzat képviselőjében

.....
Dr. Kállai Mária
kormány megbízott
Kormányhivatal képviselőjében

Ellenjegyzem:

Ellenjegyzem:

.....
Füzesiné Nagy Zita
jegyző

.....
Dalocsáné Terenyi Ágnes
penzügyi főosztályvezető

Tiszaigari Közös Önkormányzati hivatal
Belső ellenőrzés

Iktatószám:/2016.

JELENTÉS
TANÁCSADÓI FELADAT VÉGREHAJTÁSÁRÓL

Tiszaigar Község Önkormányzat 2014. és 2015. évi RÖT pályázati elszámolásának, visszafizetésének vizsgálatáról a lehetséges feladatok teendők javaslata

Jogszabályi felhatalmazás: A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet

Tanácsadói feladat célkitűzései: Megvizsgálni és feltárni azon okokat, amelyek a 2014. és 2015. évi visszafizetésben közrejátszottak.

Van-e annak esélye, hogy a MÁK által küldött fizetési felszólítás ellenére a visszafizetéstől eltekintsenek. Az Önkormányzat költségvetésének és végrehajtásának áttekintése a 2015. évi belső ellenőrzés tükrében.

Az indoklási lapok tételes ellenőrzése után az okok feltárása. A jogszabályi háttér és a támogatható feladatok ellentmondásának bemutatása.

A fentiek alapján a 2016. évi költségvetés indoklási lapjainak esetleges módosítása.

A KÖH és az önkormányzat munkatársai közti kommunikáció elősegítése, a RÖT benyújtásánál, a felhasználásnál, elszámolásnál.

A 2016. évi RÖT pályázat áttekintése, a pályázati elvek, lehetőségek, feltételek megbeszélése, alkalmazásának segítése.

Tanácsadói feladat hatóköre: A feladat elvégzésére Tiszaigar Község Polgármesterétől érkezett megkeresés a belső ellenőrzés felé.

Tanácsadói feladat végrehajtásának módszere: Alapvető vizsgálati eljárás szerint dokumentum vizsgálat. Költségvetés, pénzforgalmi kimutatások, támogatói okiratok vizsgálata.

Tanácsadást végző belső ellenőrök: Csehné Köteles Rozália

Vezetői összefoglaló:

- 2014. év januártól teljes mértékben megváltozott az önkormányzatok költségvetési támogatásának rendszere, a számviteli elszámolás rendszere, és ezzel az ÖNHIKI helyett, a RÖT lépett be.
- A kapott támogatásokhoz kell a kiadásokat igazítani. Kötelező feladatra kapott támogatásból önként vállalt feladat nem finanszírozható.
- az Államkincstár folyamatosan nyomon tudja követni, hogy egy adott szerv költségvetése az Alapító okirat szerinti COFOG- okra van-e tervezve, a felhasználás azokon a feladatokon történik-e.
- A társulásban ellátott feladatokhoz szükséges kiegészítés saját forrásból történhet. Óvodai ellátásra 2.490 ezer Ft, szociális feladatra 2.717 ezer Ft, egészségügyi

alapellátásra 1.768 ezer Ft, gazdálkodási feladatra 1.800 ezer Ft. A közművelődési és könyvtári feladatok ellátására kiegészítés kell 2,5 millió Ft.

- Ez azt jelenti, hogy a város és községgazdálkodási feladatokat kivéve, a többi feladatokra lehet az új rendszer szerint Rendkívüli önkormányzati támogatást (RÖT) igényelni.
- **Elszámolni a pályázat beadásának időpontjában még ki nem fizetett, de a folyósítást megelőzően időközben kifizetett és a kifizetetlen számlákkal lehet és csak arra a feladatra, amelyre támogatást kapott az önkormányzat.**
- A 2015. szeptember 30-a és 2015. december 23. közti időben felmerült, de időközben esetleg kifizetett, a fenti négy feladathoz tartozó **számlákkal kiegészíteni az elszámolást, hogy csökkenjen a visszafizetési kötelezettség.**
- **Az önkormányzatnak törekedni kell arra, hogy a város és községgazdálkodási egyéb feladatokra csak a tényleg máshova nem sorolható kiadásokat szabad tervezni és könyvelni, mert erre nem kaphat kiegészítő támogatást, viszont jelenleg ott keletkezik a hatalmas hiány.**
- A RÖT pályázati dokumentumot 2014. és 2015. évben is sajnos olyan személy készítette, aki nem ismerte a költségvetést részleteiben, nem volt tisztában a BM Útmutatóban és a Pályázati Kiírásban foglaltakkal.
- Jelentősen megnehezedett a támogatás igénylésének és elszámolásának folyamata, ezért mindenképp szükséges a folyamatba bevonni a KÖH gazdaságvezetőjét.
- **A 2016. évi költségvetés indoklási lapjaiból a rendelet 7. számú mellékletében a COFOG-onkénti kimutatást ki kell egészíteni a bevételekkel és a személyi jellegű kiadásokkal, hogy látható legyen, melyik feladatra nem elegendő a támogatás és a bevétel.**
- A KÖH két kirendeltsége között az alakulás óta nem volt jellemző a dolgozók „átjárása”. Ez a Jegyző és az Aljegyző váltás óta megváltozott. Viszont mérlegképes végzettséggel rendelkező szakember csak egy fő volt a gazdaságvezető személyében. A sok munka és feladat miatt, hivatal szintű szakmai megbeszélésre, konzultációra nem igazán volt idő, ezért az információ áramlás, a kommunikáció nem megfelelően működött.
- Nagyván Község Önkormányzatának SZMSZ-ében gazdasági szervezet nem szerepel, feladatok közt gazdálkodási tevékenység nincs. A gazdálkodási feladat ellátása megfelelő végzettségű gazdaságvezetőhöz van kötve, amivel szintén nem rendelkezik az önkormányzat, csak a KÖH.
- A módosítást mindkét fél számára kezdeményezni kell azzal, hogy a KÖH vezetője a Jegyző a munkamegosztási megállapodást készítse elő és terjessze be a képviselő-testület számára a Megállapodás módosításával egyetemben.
- A Nagyván Községet érintő megállapításról a község polgármesterét is értesíteni kell.

Tanácsadói feladat eredményeinek részletezése:

A legfontosabb megállapítás, hogy 2014. év januártól teljes mértékben megváltozott az önkormányzatok költségvetési támogatásának rendszere, a számviteli elszámolás rendszere, és ezzel az ÖNHIKI helyett, a RÖT lépett be.

Az önkormányzatok a támogatást feladatonkénti finanszírozásban kapják. A feladatokat a költségvetésben Kormányzati funkcióként (COFOG) határozták meg. A kapott támogatásokhoz kell a kiadásokat igazítani. Kötelező feladatra kapott támogatásból önként vállalt feladat nem finanszírozható. Az önkormányzatoknak az Áht és az Ávr. szerint kellett új könyvelési programot választani, amely megfelel a 4/2013.(I.11.) Korm.rendeletben foglaltaknak.

A MÁK a negyedéves és éves jelentési kötelezettség helyett, bevezette a havi pénzforgalmi jelentések készítési és MÁK felé való továbbítási kötelezettségét valamennyi költségvetési szerv számára. Ezzel az Államkincstár folyamatosan nyomon tudja követni, hogy egy adott szerv költségvetése az Alapító okirat szerinti COFOG-okra van-e tervezve, a felhasználás azokon a feladatokon történik-e. A feladatra kapott támogatás felhasználása oda történt-e. Tehát folyamatos kontroll alatt vannak az önkormányzatok és a hivatalok.

Mindezek bemutatása után Tiszaigar Község 2015. évi költségvetése indoklási lapjainak tételes ellenőrzése után az alábbiak állapíthatók meg.

A 2015. évi költségvetés a fenti jogszabályoknak megfelelően készült. Az indoklási lapokból megállapítható, hogy megfelelő COFOG-ok kerültek alkalmazásra. A felhasználás azokra a COFOG-okra lett könyvelve, amire tervezés készült.

Az alapfeladatokra kapott támogatások a tervezet szerint, általában elegendőek, **kivéve a város és községgazdálkodási egyéb tevékenységek kiadását, melyből közel 12 millió Ft hiányzik.** A közművelődési és könyvtári feladatok ellátásához is hozzá kell tenni 2,5 millió Ft-ot. A társulásban ellátott feladatokhoz szükséges pénzeszköz átadás is saját forrásból történhet. Óvodai ellátásra 2.490 ezer Ft, szociális feladatra 2.717 ezer Ft, egészségügyi alapellátásra 1.768 ezer Ft, gazdálkodási feladatra 1.800 ezer Ft.

Ez azt jelenti, hogy **a város és községgazdálkodási feladatokat kivéve, a többi feladatokra lehet az új rendszer szerint Rendkívüli önkormányzati támogatást (RÓT) igényelni.**

Nem lehet az egész éves hiányt egyben megigényelni, mert a Pályázati Kiírás 9. pontja szerint csak olyan kiadásokra igényelhető támogatás, amelyek a pályázat benyújtásáig pénzügyileg nem került rendezésre és a 12. pontja szerint csak a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig használható fel.

Elszámolni a pályázat beadásának időpontjában még ki nem fizetett, de a folyósítást megelőzően időközben kifizetett és a kifizetetlen számlákkal lehet és csak arra a feladatra, amelyre támogatást kapott az önkormányzat.

Ez Tiszaigar esetében, 2014. és 2015. évben is a **Településüzemeltetési feladatok ellátása. A település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatokhoz** csupán négy konkrét feladat tartozhat:

- zöldterület fenntartás,
- közvilágítás fenntartása,
- köztemető fenntartás,
- közutak fenntartása.

Erre a négy feladatra olyan összegű támogatást kap az önkormányzat, hogy még ebből az egyéb önkormányzati feladatokra is csoportosít át.

Erre az eredményre lehetett jutni a BM útmutató, a Pályázati Kiírás alapján. További konzultációt folytattam a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályáról Gyurcsina Tiborral és a J-N-Sz Megyei MÁK-nál Hegyesné Melindával.

Összegezve:

Tiszaigar Község Önkormányzata mindkét évben a „Településüzemeltetési feladatok ellátására” kapta a támogatást. A J-N-Sz Megyei MÁK álláspontja szerint a településüzemeltetési feladathoz az alábbi négy feladat tartozik: zöldterület fenntartás, közvilágítás, köztemető és közutak fenntartása. A település legnagyobb összegű kiadása a „Város és községgazdálkodás egyéb kiadásai” cím alatt keletkezett kiadások nem. Nem fogadták el a beküldött elszámoláshoz a számlákat. Ezért keletkezett a nagy összegű visszafizetési kötelezettség.

A 2015. évi támogatás elszámolása esetében arra van még lehetőség, hogy a 2015. szeptember 30-a és 2015. december 23. közti időben felmerült, de időközben esetleg

kifizetett, a fenti négy feladathoz tartozó számlákkal kiegészíteni az elszámolást, hogy csökkenjen a visszafizetési kötelezettség.

Az önkormányzatnak törekedni kell arra, hogy a város és községgazdálkodási egyéb feladatokra csak a tényleg máshova nem sorolható kiadásokat szabad tervezni és könyvelni, mert erre nem kaphat kiegészítő támogatást, viszont jelenleg ott keletkezik a hatalmas hiány.

A 68/2013. (XII.29.) NGM rendelet szabályozza a kormányzati funkciók használatát. A 3.§ (1) bekezdés szerint „a költségvetési számvitelben a bevételeket és a kiadásokat azokon a kormányzati funkción kell elszámolni, amelyek érdekében azok felmerültek.” A rendelet 2. számú melléklete szerint a 066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások közé tartozik „- a város- és községgazdálkodás más funkcióba nem sorolható, egyéb feladataival összefüggő feladatok ellátása.”

A feladaton jelentős nagyságú a kiadás, nagyságrendileg kevesebb támogatás mellett.

Tanácsadói munka során feltárt lényeges kockázatok, kontroll hiányosságok:

A RÖT pályázati dokumentumot 2014. és 2015. évben is sajnos olyan személy készítette, aki nem ismerte a költségvetést részleteiben, nem volt tisztában a BM Útmutatóban és a Pályázati Kiírásban foglaltakkal. Megállapítható, hogy csak olyan tudja megfelelő gondossággal a dokumentációt összeállítani, aki mindháromban kellő jártassággal bír és átlátja az összefüggéseket. Ez szinte minden esetben a KÖH gazdaságvezetője.

Mivel jelen esetben a bizonylatok könyvelése (maga a könyvelés) nem Tiszaigaron történik, hiányzik a mindennapos, közvetlen kapcsolat a Tiszaigari ügyintézők és a gazdaságvezető között. Ha a telefonos kapcsolat folyamatosan biztosított is, de szakmailag sem volt olyan munkatárs, aki szakmailag, a számviteli munkába olyan mértékben be tudna kapcsolódni, ami valós segítséget biztosítana.

Ez természetesen nem azt jelenti, hogy nem megfelelő munkát végeznének, hisz a számlák kifizetését, utalást, pénztár vezetését, analitikus nyilvántartásokat vezetnek, de számviteli végzettségű, gyakorlatlaltal bíró munkatárs nem volt.

Ajánlások a felső vezetés számára:

Jelentősen megnehezedett a támogatás igénylésének és elszámolásának folyamata, ezért mindenképp szükséges a folyamatba bevonni a KÖH gazdaságvezetőjét.

A 2016. évi költségvetés indoklási lapjaiból a rendelet 7. számú mellékletében a COFOG-onkénti kimutatást ki kell egészíteni a bevételekkel és a személyi jellegű kiadásokkal, hogy látható legyen, melyik feladatra nem elegendő a támogatás és a bevétel. Ez megkönnyíti a 2016. évi RÖT dokumentumainak alátámasztását.

A KÖH Tiszaigari irodába felvett munkatárs mielőbb szerezze meg a feladathoz szükséges tapasztalatot, a további problémák elkerülése végett.

A 2016. évi RÖT beadásra került, de a költségvetés áttekintésére szükség van, a támogatási döntést követően teljes körűtekintéssel kell eljárni az elszámolás érdekében, melyhez a belső ellenőr felajánlja a teljes körű segítségét.

Az ellenőrzéshez készüljön intézkedési terv.

Jelentés eredményeinek hasznosítását korlátozó tényezők:

A 2014. évi RÖT elszámolását, a 2014. évi beszámoló lezárása miatt már nem lehet módosítani.

A 2015. évi RÖT elszámolását azonnali határidővel a három hónap számláit átnézve kiegészíteni és a MÁK felé továbbítani. Ez csökkentheti a visszafizetési kötelezettséget.

A KÖH két kirendeltsége között az alakulás óta nem volt jellemző a dolgozók „átjárása”. Ez a Jegyző és az Aljegyző váltás óta megváltozott. Viszont mérlegképes végzettséggel rendelkező szakember csak egy fő volt a gazdaságvezető személyében. A sok munka és feladat miatt, hivatal szintű szakmai megbeszélésre, konzultációra nem igazán volt idő, ezért az információ áramlás, a kommunikáció nem megfelelően működött.

A problémák felmerülésének helyén szakember hiányában történtek döntések, melyeket a gazdaságvezető csak utólag a bizonylatok könyvelése során tudott kontrollálni. Ezen kell változtatni a jövőben.

Az ellenőrzés folyamán egy további probléma merült fel:

Tiszaigar és Nagyiván Község Önkormányzatának a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Megállapodásában, III. fejezet 8.) b) pontja szerint „Nagyiváni működési helyen kerül sor a fenntartó önkormányzatok költségvetésének elkészítésére, az ezzel kapcsolatos könyvviteli feladatok ellátására, a tervezéssel, végrehajtással kapcsolatos nyilvántartási, adat- és információ szolgáltatási feladatokra, a közös hivatali érintő költségvetési feladatokra.”



IV. fejezet 2.) c) pontja szerint "Tiszaigar Község Önkormányzata Nagyiván Község Önkormányzatának évi 1.800.000.- Ft-ot fizet a III./8./b. feladatok ellátásáért."

Sajnos a Megállapodás idézett pontjai jogszabály ellenesek az alábbiak miatt.

Az Mőtv. alapján azért hozta létre két önkormányzat a Közös Önkormányzati Hivaltalt, hogy a két önkormányzat gazdálkodási feladatait ellássa. Tehát a KÖH köztisztviselői látják el a feladatot és nem Nagyiván Község Önkormányzata. Az Áht. 10.§ (1) –(6) bekezdése és az Ávr. 9.§ (1)-(5) bekezdése pontosan tartalmazza a fentieket. Az (5a) bekezdés tartalmazza, hogy a KÖH és az önkormányzat közti munkamegosztási megállapodásnak mit kell tartalmazni. Ezért a feladatellátásért pedig a gesztor település (Tiszaigar) költségvetésében kapja a KÖH fenntartásához a támogatást, amit esetlegesen a két önkormányzat kiegészít.

Nagyiván Község Önkormányzatának SZMSZ-ében gazdasági szervezet nem szerepel, feladatok közt gazdálkodási tevékenység nincs. A gazdálkodási feladat ellátása megfelelő végzettségű gazdaságvezetőhöz van kötve, amivel szintén nem rendelkezik az önkormányzat, csak a KÖH. Hozzájárulást olyan feladatért sem kérhet, amit nem az önkormányzat lát el, vagyis költségvetési, gazdálkodási feladatot. A gazdaságvezető elmondása szerint a MÁK is folyamatosan kifogásolja a Megállapodás ezen pontját, mely teljesen ellentétes a jogszabályokkal.

A módosítást mindkét fél számára kezdeményezni kell azzal, hogy a KÖH vezetője a Jegyző a munkamegosztási megállapodást készítse elő és terjessze be a képviselő-testületek számára a Megállapodás módosításával egyetemben.

Készítette:	Jóváhagyta:
Név: Csehné Köteles Rozália	Név: Füzesiné Nagy Zita jegyző
Aláírás: 	Aláírás: 
Dátum: 2016. augusztus 29.	Dátum: 2016.....

Tiszaigar Község Önkormányzat
Polgármestere
5361 Tiszaigar, Dózsa György út 19.

Iktatási szám: 490-2/2016/A1

ELŐTERJESZTÉS

Tiszaigar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 27-én tartandó ülésére a 2016. évi általános iskolai felvételi körzethatárok meghatározása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 2016.10.13-án érkezett elektronikus levelében kérte az önkormányzat véleményét a felvételi körzethatárok meghatározásával kapcsolatban. Levelének mellékleteként megküldésre került egy tájékoztató a 2016. évi általános iskolai körzetekről, mely alapján Tiszaigaron a Tiszafüredi Tankerület részeként működő Kossuth Lajos Gimnázium Tiszaigar Általános Iskolája látja el az alapfokú nevelési-oktatási tevékenységet. Az iskola felvételi körzete: a település teljes közigazgatási területe. (Felső tagozat: Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos Általános Iskola, Tiszafüred)

Sajnos a jelenlegi alacsony gyermekszám miatt a felső tagozat már csak Tiszafüreden érhető el, szerencsére még az alsó tagozat működik a településen. A korábbi évekhez képest nem szükséges módosítani a felvételi körzethatárt, amely az egész települést lefedi.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy nyilvánítson véleményt a meghatározott felvételi körzethatárokkal kapcsolatban és döntsön arra vonatkozóan, hogy a korábban megállapított körzethatárokat módosítása nem szükséges.

Tiszaigar, 2016. október 24.



Szilágyi László
Polgármester

.... (X.27.) Önkormányzati határozati javaslat

Tiszaigar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 27-én tartandó ülésére az általános iskolai körzethatárok módosításának tárgyában

Tiszaigar Község Önkormányzat Képviselő-testülete a korábbiakban megállapított *(Az iskola felvételi körzete: a település teljes közigazgatási területe. Felső tagozat: Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos Általános Iskola, Tiszafüred)* általános iskolai felvételi körzethatárokat változatlanul elfogadja és alkalmazásához hozzájárul.

Tiszaigar, 2016. október 27.

Értesül:

- Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály Oktatási és Hatósági Osztály 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2.
- Polgármester
- Jegyző